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CERTIDÃO 

 

 

LEGISLATURA 2017/2020 

 

                         3ª  SESSÃO SOLENE EM ATA DIGITAL 

 

 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de março do ano de  2017 (dois mil e 

dezessete) pontualmente às 19;35h, nas dependências do Memorial Padre 

Cícero, o Poder Legislativo recepciona com base no Regimento Interno da 

Câmara Municipal  desta urbe, a comunidade  e autoridades para Sessão 

Solene de Outorga do Título Honorífico de Cidadãos Juazeirenses a sua 

Excelência Reverendíssima Dom Gilberto Pastana de Oliveira, Resolução N° 

838 de 13 de dezembro de 2016, de autoria do Vereador João Alberto Morais 

Borges; aos  Reverendíssimos: Padre João Carlos Perinic, Resolução Nº  812 

de 01 de março de 2016 de autoria da Ex-Vereadora Maria de Fátima Ferreira 

Torres (Mara Torres); Padre Paulo Evangelista da Costa Silva, Resolução Nº 

835 de 09 de Agosto de 2016 de autoria do Ex-Vereador João Alberto Morais 

Borges;  Padre Sebastião Monteiro da Silva, Resolução Nº 768 de 18 de junho 

de 2015, de autoria  da Vereadora Rita de Cássia Monteiro Gomes; Padre 

Cícero José da Silva, Resolução Nº 793 de 03 de setembro de 2015, de  Autoria 

do Vereador Claudionor Lima Mota; Padre Cesar Casetta,  Resolução Nº 696 
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de 03 de abril de 2014 de Autoria da  Vereadora  Maria de Fátima Ferreira 

Torres(Mara Torres);  Padre Francisco das Chagas Alves  Ferreira, 

Resolução Nº 734, de 16 de outubro de 2014,   Autoria do Vereador Paulo José 

de Macedo (Preto Macedo); Padre José Gonçalves da Silva, Resolução Nº 736, 

de 18 de outubro de 2014, de Autoria do Ex-Vereador João Alberto Morais 

Borges;  Padre Vileci Basílio Vidal, Resolução n° 258 de 20 de junho de 2000, 

de autoria do Ex-Vereador Edgar Ferreira da Silva; Cumprida as formalidades 

de praxe, para compor a Mesa que dirigirá os trabalhos desta Sessão 

Legislativa, o Mestre de Cerimônia Jucimar Leite, convida inicialmente: Sua 

Excelência  Vereador Glêdson Lima Bezerra, Presidente da Câmara Municipal; 

Dom Fernando Panico, Bispo Emérito da Diocese do Crato, Domingos Sávio 

Bezerra de Menezes, representando sua Excelência o Prefeito Municipal, Dr. 

José Arnon Cruz Bezerra de Menezes, Francisco Do-Ó de Lima Júnior, Magnifico 

Reitor em exercício da Universidade Regional do Cariri – URCA, Dr. Raimundo 

Macedo, Ex-Prefeito desta cidade, João Alberto Morais Borges, Representando 

os Ex-Vereadores, Empresaria Mara Torres, Representando as Ex-Vereadoras. 

Neste azo,  é registrada a presença dos parlamentares:    Auricélia Bezerra 

(PDT), Cicero Claudionor Lima Mota(PMN),  Cícero José da Silva(PPL),  

Domingos Sávio Morais Borges(PPS),  Francisco Demontier Araújo Granjeiro 

(PPL), José Barreto Couto Filho (PPS), José David Araújo da Silva (PEN),  Márcio  

André Lima de Menezes(PDT), Paulo José de Macedo(PMDB), e Rita de Cássia 

Monteiro Gomes(PDT).  O Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus e 

as bênçãos do Padre Cícero Romão Batista, declara aberta a presente Sessão 

Solene, nas comemorações alusivas aos 173 anos do natalício do Padre Cícero 

Romão Batista, tornar-se cidadãos juazeirenses por força da Lei e pela vontade 
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do povo representado nesta Câmara, pelos seus já somados serviços religiosos 

prestados a Juazeiro os nossos homenageados, Dom Gilberto Pastana de 

Oliveira, João Carlos Perinic, Paulo Evangelista da Costa Silva, Sebastião 

Monteiro da Silva, Cícero José da Silva, Francisco das Chagas Alves Ferreira, 

José Gonçalves da Silva, Vileci Basílio Vidal e César Casetta, sejam todos bem 

vindos. Nomeia uma Comissão formada pelos edis, David Araújo, Preto 

Macedo, Marcio André e Adauto Araújo, para conduzirem até este recinto os 

nossos homenageados, que adentram no salão nobre do Memorial sob os 

aplausos de todos os presentes. O mestre de Cerimônia em nome da 

Presidência convida a todos para respeitosamente entoar o Hino Nacional 

Brasileiro ao som da Banda de Música Padre Cícero, sob a regência do Maestro 

Robério Gomes. Logos após o Mestre de   Cerimônia é autorizado a fazer a 

leitura do Curriculum Vitae dos homenageados. Depois de lidos, o Sr. 

Presidente passa a palavra ao Excelentíssimo Senhor Vereador José Barreto 

Couto Filho, para em nome do Poder Legislativo de Juazeiro do Norte, saudar 

os nossos homenageados, que em brilhante discurso, disse que: CELEBRAMOS 

NA NOITE DE HOJE UM DOS MOMENTOS MAIS FELIZES DA HISTÓRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE, QUANDO SE HOMENAGEIA 

COM JUSTIFICADO ORGULHO, A FIGURA IMPOLUTA DE SUA EXCELÊNCIA 

REVERENDISSIMA DOM GILBERTO PASTANA DE OLIVEIRA, E DOS 

REVERENDÍSSIMOS PADRES: JOÃO CARLOS PERINIC, PAULO EVANGELISTA DA 

COSTA SILVA, SEBASTIÃO DA SILVA, CÍCERO JOSÉ DA SILVA, FRANCISCO DAS 

CHAGAS ALVES FERREIRA, JOSÉ GONÇALVES DA SILVA,  VILECI BASÍLIO VIDAL E 

CÉSAR CASETTA. ENTRE TANTAS E IGUALMENTE HISTÓRICAS PASSAGENS 

DESTA CASA LEGISLATIVA, A DE HOJE SE REVELA COMO UM RESGATE DE 
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GRATIDÃO A ESSES GIGANTES DA EVANGELIZAÇÃO, QUANDO FALTAM POUCOS 

DIAS PARA QUE JUAZEIRO DO NORTE, COMEMORE 173 ANOS DO ANIVERSÁRIO 

NATALICIO DO PADRE CÍCERO ROMÃO BATISTA. TRATANDO-SE DE UMA 

EFEMÉRIDE DE EXTRAORDINÁRIA SIGNIFICAÇÃO, TODAS AS CORRENTES DE 

PENSAMENTO RESOLVERAM ATRAVÉS DO NOSSO LEGISLATIVO ENALTECER A 

MAGNA DATA, COM A HOMENAGEM QUE ORA PRESTAMOS AOS NOSSOS 

REVERENDISSÍMOS PADRES, PELO SUSTENTÁCULO DE FÉ E RELIGIOSIDADE, 

CULTUADA POR SEUS MÉRITOS INCONTÁVEIS DESSAS PERSONALIDADES DE 

MENSAGEIRO DOS PRINCÍPIOS CRISTÃOS PARA COM O NOSSO POVO. DOM 

GILBERTO, REVERENDÍSSIMOS PADRES, ESTA CASA NÃO PODIA PROTELAR O 

RECONHECIMENTO QUE PODERES JÁ PROCLAMARAM, PORQUANTO OS 

NOSSOS HOMENAGEADOS ESTÃO LIGADOS A NOSSA TERRA E SEUS COSTUMES. 

ESTA HOMENAGEM ATINGE A AÇÃO EVANGELIZADORA NA CONFLUÊNCIA DE 

DUAS VERTENTES DE INDIVIDUALIZAÇÃO DESTA TERRA: COMUNIDADE 

PAROQUIAL E CENTRO DE ROMARIA. SÃO AS PRIMÍCIAS DO SACERDÓCIO, COM 

EMPENHO E DESTEMOR, SERVINDO A IGREJA NAS GRANDES 

TRANSFORMAÇÕES EM SUA MISSÃO PASTORAL, NA VALORIZAÇÃO DO 

APOSTOLADO DOS LEIGOS, NA VALORIZAÇÃO POPULAR, DO COMPROMISSO 

COMUNITÁRIO DA CAMPANHA DA FRATERNIDADE, DOS MOVIMENTOS DE 

EXPERIÊNCIA DE ORAÇÃO, COMUNHÃO E DEFESA DA VIDA. IGREJA SERVA E 

ANIMADA PELO ESPÍRITO SANTO, CORAJOSA E COMPROMETIDA. NA BUSCA DA 

PLENITUDE DA VIDA HUMANA TUDO DEPENDE DESSE QUADRO REFERENCIAL. 

NÓS, VEREADORES E VEREADORAS DE NOSSO PODER LEGISLATIVO PARTIMOS 

DA VISÃO QUE TÊM DE SUA TERRA, DE SUA GENTE, DE SEU POVO - AMAR E 

SERVIR A ESTA GENTE, COMO PRIMEIRA CONDIÇÃO, PARA UM 
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DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL. A CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO 

NORTE, POR INICIATIVA DOS EX- VEREADORES, JOÃO BORGES, MARA TORRES, 

EDGAR FERREIRA DA SILVA, E OS ATUAIS VEREADORES, CLAUDIONOR MOTA 

PRETO MACEDO E RITA MONTEIRO, COM O VEREDITO UNÂNIME DE TODOS OS 

VEREADORES E VEREADORAS, DISTINGUIU COM HONRA DE CIDADANIA 

JUAZEIRENSE A DOM GILBERTO PASTANA DE OLIVEIRA E AOS NOSSOS PADRES, 

JOÃO CARLOS PERINIC, PAULO EVANGELISTA DA COSTA SILVA, SEBASTIÃO 

MONTEIRO DA SILVA, CÍCERO JOSÉ DA SILVA, FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES 

FERREIRA, JOSÉ GONÇALVES DA SILVA, CÉSAR CASETTA E VILECI BASÍLIO VIDAL, 

PELA AFINIDADE, PELO PARENTESCO ESPIRITUAL E SOCIAL QUE INTEGRA À 

COMUNIDADE DESTA CIDADE, ONDE O VASTO CURRICULUM DE CADA UM, 

MOSTRA OS INÚMEROS TRABALHOS REALIZADOS PELOS MESMOS, O QUE 

DISPENSA COMENTÁRIOS, E SÓ ISSO SERIA MAIS DO QUE SUFICIENTE PARA 

MERECER O DIPLOMA DESTE PODER QUE HOJE ESTAMOS APENAS 

OFICIALIZANDO, O QUE PODE SER ENTENDIDO COMO O RESGATE DE UMA 

DIVIDA DE GRATIDÃO DESTA TERRA AOS REVERENDÍSSIMOS PADRES, 

SUSTENTÁCULO DE FÉ E RELIGIOSIDADE DE UMA GENTE, CULTUADA POR SEUS 

MÉRITOS INCONTÁVEIS, QUE JUSTIFICAM O INDISPENSÁVEL MERECIMENTO. 

TODA CIDADE QUE SE DESENVOLVE QUE CRESCE COMO A NOSSA JUAZEIRO, 

AUMENTA OS ASPECTOS POSITIVOS PARALELAMENTE AOS NEGATIVOS, MAS, 

TUDO ISSO É UM DESAFIO AOS ADMINISTRADORES, AOS LÍDERES RELIGIOSOS E 

POLÍTICOS, E DE MODO ESPECIAL A NÓS REPRESENTANTES DO POVO, QUE 

ALMEJAMOS A PAZ, COM A CONSCIÊNCIA DE QUE ELA É FRUTO DE UMA 

TRANSFORMAÇÃO DA SOCIEDADE QUE DEVE SER MAIS JUSTA E IGUALITÁRIA. 

COMO CABEÇAS PENSANTES DESSA SOCIEDADE A RESPONSABILIDADE E 



                                 

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 
PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-070 – Telefone (088) 511-1976 – Caixa Postal D-4 

6 

 

GENIALIDADE DE CRIAR OS MEIOS, DE ESTUDAR AS METAS E SEREM ATINGIDAS 

PARA QUE SE REALIZE EM PLENITUDE O LEMA DO POVO ROMANO "O BEM-

ESTAR DO POVO É A LEI SUPREMA. É PARA MIM, MOTIVO DE JUSTIFICADO 

CONTENTAMENTO, ESTAR AQUI FAZENDO ESTA SAUDAÇÃO QUE ME CUSTOU  

ESFORÇO PORQUE OS HOMENAGEADOS SÃO INFINITAMENTE MAIOR DE QUE 

TUDO QUE EU POSSA DIZER. SENHOR PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO, 

VEREADOR GLÊDSON BEZERRA, EM NOME DA VEREADORA RITA MONTEIRO E 

DOS VEREADORES, CLAUDIONOR MOTA E PRETO MACEDO, DOS DEMAIS PARES 

E DOS CIDADÃOS DE JUAZEIRO DO NORTE, O NOSSO RECONHECIMENTO E 

AGRADECIMENTO POR SEREM VERDADEIROS MEMBROS DA FAMÍLIA 

ROMEIRA, NESTE MOMENTO PEDIMOS A DOM GILBERTO PASTANA DE 

OLIVEIRA, AOS NOSSOS PADRES,  COMO PASTORES E GUIA O ESFORÇO DE 

CADA UM QUANTO À CAUSA DO PROCESSO DE REABILITAÇÃO HISTÓRICO-

ECLESIAL DO PATRIARCA DE JUAZEIRO PADRE CÍCERO ROMÃO BATISTA, QUE 

DEVE SER CANONIZADO PELOS RITOS NORMAIS DA IGREJA, PORQUE 

CANONIZADO JÁ FOI PELA VONTADE DO POVO QUE É A VONTADE CELESTIAL E 

DIVINA DE DEUS NOSSO CRIADOR. ENCERRANDO, GOSTARIA DE PEDIR AOS 

REVERENDÍSSIMOS PADRES QUE AO CELEBRAR A SANTA MISSA ÀS PRIMEIRAS 

HORAS DO DIA DE AMANHÃ E DO DOMINGO, COLOCASSE NAS INTENÇÕES DO 

OFERTÓRIO A GRATIDÃO DE JUAZEIRO E DE SEU POVO, EM NOME DE QUEM, 

COMO VEREADOR, PODE DIZER QUE, NOSSA DIVIDA É IMENSA. QUE 

RECEBAMOS AS BÊNÇÃOS DO PADRE CÍCERO.   É chegado o momento 

daentrega dos competentes Diplomas: Convida Dom Fernando Panico, o Ex-

Vereador João Boges e o Vereador Domingos Borges,  para fazer a entrega do 

competente diploma de Cidadania Juazeirense a sua Excelência Reverendissíma 
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Dom Gilberto Pastana de Oliveira; Convida a Ex-Vereadora Mara Torres, e os 

edis, José Barreto e Auricélia Bezerra, para fazer a entrega do diploma de 

Cidadania Juazeirense ao Padre João Carlos Perinic; Convida o Ex-Prefeito Dr. 

Raimundo Macedo, Demontier Agra e João Borges, para fazer à entrega do 

diploma de Cidadania Juazeiense ao Padre Paulo Evangelista da Costa Silva; 

Convida a Vereadora Rita Mponteiro e seus pares, Preto Macedo e Davi Araújo, 

para fazer a entrega do diploma de Cidadania Juazeirense ao Padre Sebastião 

Monteiro da Silva; Convida o Ex-Vereador e Ex-Presdiente da Câmara 

Municipal, Sávio Bezerra e Claudionor Mota, para fazer a 

entregadocompetente diploma de Cidadania Juazeirense ao Padre Cícero José 

da Silva; Convida os Vereadores, Cicinho Cabelereiro, José Barreto e Rita 

Monteiro, para fazer a entrega do diploma de Cidadania Juazeirense ao Padre 

César Casetta, aqui representado pelo Padre João Carlos Perinic; Convida os 

Vereadores Adauto Araújo, Preto Macedo e Demontier Agra, para fazer a 

entrega do diploma de Cidadania Juazeirense ao padre Francisco das Chagas 

Alves Ferreira; Convida os Vereadores, David Araújo, Domingos Borges e 

Adauto Araújo, para fazer a entrega do diploma de Cidadania Juazeirense ao 

Padre José Gonçalves da Silva; e Convida o Ex-Vereador, Dr. Edgar Ferreira da 

Silva, a Vereadora Auricélia Bezerra e o Vereador Márcio Joias, para receber o 

diploma de Cidadania Juazierense ao Padre Vileci Basílio Vidal. Nessemomento, 

o Sr. Presdiente, abre um espaçoa fim de que a Ex-Vereadora Mara Torres, 

como sempre o faz com homenageados deste Poder, a entrega a Dom Gilberto 

Pastana de Oliveira, de um boton do Padre Cícero Romão Batista. Em seguida 

passa a palavra ao homenageado Dom Gilberto Pastana de Oliveira, que falara 

em nome dos demais agraciados, para em eloquente disurso dizer: Sejam 
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minhas primeiras palavras de agradecimento a todos os Vereadores  aqui 

presentes, particularmente, permitam-me destacar minha família, irmãos e 

cunhados que coincidentemente estão aqui presentes. Tenho consciência que os 

dias de hoje tornaram-se céleres e agitados. Sei que muitos sacrificaram 

compromissos para estarem presentes aqui neste momento.  Dai por que gostaria 

que esta certidão que estou recebendo e que tem muito significado para mim - 

fosse compartilhado com outras pessoas. Primeiramente, com os padres, 

religiosos e religiosas,  leigos e leigas que me ajudam no pastoreio desta grande 

cidade. Também reparto este reconhecimento com os amigos que já fiz desde 

que aqui cheguei para ser o Bispo do Sul do Ceará. Sinto-me muito alegre em 

ver "oficializada" minha condição de Cidadão Honorário de Juazeiro do Norte. 

E digo "oficializada" porque espiritualmente - desde que cheguei ao Cariri, em 

julho do ano passado - já comecei a me considerar um cidadão de cada 

município de nossa diocese. Cabe-me, pois, o direito e o dever de usar esta 

tribuna, neste momento, para externar minha gratidão aos vereadores, 

representantes do povo de Juazeiro, por esta cidadania a mim concedida. Este 

gesto, que entendo como manifestação de hospitalidade e respeito por um bispo 

da Igreja Católica, advindo do Poder Legislativo Municipal, veio legitimar um 

estado de alma que estou nutrindo em relação a esta cidade. Uma urbe formada 

por um povo, religiosa e trabalhador. Juazeiro do Norte é fruto da ação espiritual 

e material do Padre Cícero Romão Batista. Segundo o Evangelho de São Lucas: 

"Pelo fruto se conhece a árvore. A árvore boa dá bons frutos, pois cada árvore é 

conhecida pelos frutos que produz". Portanto, quem tem empada com a figura do 

Padre Cícero, tem naturalmente simpatia e afinidade para com o povo e a cidade 

que aquele sacerdote plasmou. A propósito, tocou-me muito saber que a origem 

de Juazeiro do Norte está na edificação de uma capelinha em honra. a Mãe de 



                                 

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 
PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-070 – Telefone (088) 511-1976 – Caixa Postal D-4 

9 

 

Jesus Cristo—a Senhora das Dores, e a um sonho profético que o Padre Cícero 

teve com o Sagrado Coração de Jesus. Uma das biógrafas do Padre Cícero — a 

historiadora Amália Xavier de Oliveira-relata com detalhes este sonho. Escreveu 

ela, no livro "O Padre Cícero que eu conheci" que na sua primeira vinda a então 

vila do Juazeiro, aquele sacerdote, dormia numa pequena e desconfortável sala 

da única escola da vila, por não ter melhores condições de hospedagem. Um 

início de noite, depois de um dia de muito trabalho - que incluía celebração de 

missa, conversa de aconselhamentos, sem falar em dezenas de confissões - 

Padre Cícero regressa à sala da escola e ali, cansado, adormeceu. Dona Amália 

assim descreve o episódio: "Ali ele teve um sonho que lhe valeu como um 

programa para sua vida toda. E sonhou que estava sentado à cabeceira de uma 

grande mesa, na escola, quando viu entrar na sala os doze Apóstolos tendo à 

frente o Coração de Jesus. Os Apóstolos colocaram-se em pé, aos lados da mesa, 

enquanto o Coração de Jesus colocou-se atrás da cadeira onde ele, Padre Cícero, 

estava sentado. Ouviu perfeitamente a voz do Coração de Jesus dizendo com 

voz forte e temível, as seguintes palavras: “Eu estou muito magoado com as 

ofensas que os homens me têm feito e me faz todos os dias”. Vou fazer um 

esforço pela salvação de todos, mas se não quiserem se corrigir, acabarei o 

mundo': E virando-se para o Padre Cícero, e dirigindo-se a ele disse: “Quanto a 

ti toma conta deste: Nisto, contava sempre o Padre Cícero quando recordava 

aquele sonho, viu que começava a entrar na sala diversas pessoas, 

particularmente sertanejos, mal vestidos e todos descalços”. Padre Cícero 

acordou nesse momento, e sob tão viva impressão, que mais lhe parecia 

realidade, e decidiu ficar para sempre no Juazeiro, afim de cumprir uma missão 

recebida do Céu". O meu destino, juntamente com a minha missão de Bispo da 

Igreja Católica, trouxe-me para Juazeiro do Norte, por desígnios insondáveis da 
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Providência. Hoje sou o pastor de uma cidade que cresceu a partir de um sonho. 

E quanto bem a Igreja Católica vem espargindo sobre as multidões de 

nordestinos, notadamente nos que moram nos secos sertões, que procuram a 

Deus viajando até esta terra abençoada que é Juazeiro do Norte. Este é um 

sentimento que guardo no coração! Nenhum pastor comprometido com a guarda 

do seu rebanho pode ficar indiferente ante a responsabilidade de ter no seu 

território um dos maiores centros de religiosidade popular da América Latina, 

cujas romarias atraem anualmente cerca de dois milhões de fiéis. Estes fiéis vêm 

reverenciar Nossa Senhora das Dores e o Padre Cícero, um sacerdote que 

introduziu uma prática de fé, amor e trabalho, tomando-se um santo para o povo 

nordestino. Já vivenciei a coreografia das diversas romarias que afluem a esta 

cidade... Elas encantam a qualquer pessoa que procura Deus, pois essas 

manifestações da religiosidade popular transformaram Juazeiro do Norte num 

centro de devoção, aonde os fiéis vêm renovar sua fé, através da assistência às 

missas; procurando o sacramento da confissão; participando das procissões e 

peregrinações a lugares que elas consideram "sagrados". Tudo isso é uma 

riqueza de nosso patrimônio imaterial! Sou brasileiro, nascido na Vila de Boim 

em Santarém, um belo município, por Deus criado e confiado a Nossa Senhora 

da Conceição, no estado do Pará. Também sou cidadão de Imperatriz e do 

Maranhão. Alegro-me, pois de, a partir de agora, poder também dizer: sou de 

Juazeiro do Norte, a Terra do meu Padrinho, o Padre C Batista, graças a uma 

certidão que me foi presenteada pelos representantes do povo desta cidade. Meu 

coração é toda gratidão. Gratidão a Deus que guia meus caminhos. Gratidão aos 

caririenses, especialmente aos meus novos conterrâneos de Juazeiro do Norte 

pela hospitalidade e carinho que têm para com minha pessoa. Despeço-me 

fraternalmente de todos vocês. Permita-me encerrar minha saudação com uma 
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estrofe do imortal poeta português Fernando Pessoa: "Trago esta gratidão dentro 

do meu coração, como num cofre que não se pode fechar de toro cheio." O Sr. 

Presidente em nome do Poder Legislativo e em seu próprio, parabeniza os 

nossos mais novos irmãos juazeirenses, agradece a honrosa presença das Sras. 

e Srs. Vereadores, do  Padre Breno, do Escritor Raimundo Araújo,  das 

comunidades católicas, dos membros da Banda de Música Padre Cícero,   dos 

funcionários da Câmara, da imprensa e do povo de um modo geral, convidando 

a todos para respeitosamente acompanharem a execução do Hino do 

Município de Juazeiro. Declara encerrados os trabalhos da presente solenidade. 

 

CERTIFICO, igualmente, que os teores originais da leitura do Currículo, 

correspondências e os pronunciamentos, se encontram disponíveis para 

consultas ou controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro desta Casa 

Legislativa, registrado na íntegra em CD-ROM. 

 

O referido é verdade dou fé. 

                          


